

正誤表

2019年1月刊行の寺島俊穂『政治哲学概説』（第1刷）において、誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のように訂正します。

該当箇所		誤	正
46 頁	下から 3 行目	絶体王政	絶対王政
53 頁	上から 3 行目	絶体王政	絶対王政
103 頁	上から 11 行目	政令指定で都市	政令指定都市
124 頁	上から 15～16 行目	大きかったことが	大きかったとしても
139 頁	上から 4 行目	できなり	できなくなり
172 頁	上から 4～5 行目	諸トラス	シュトラウス
175 頁	上から 6～7 行目	基底にしている理解し	基底にしていると理解し
176 頁	上から 4 行目	関係性とのしての平等	関係性としての平等
181 頁	上から 6 行目	人民の権力の基盤を	人民に権力の基盤を
185 頁	下から 9 行目	カール・ポパーは、	カール・ポパーの
190 頁	上から 12 行目	個人で決定することができる	個人で決定することができる
193 頁	下から 3 行目	超越的なものと結びつきで	超越的なものとの結びつきで
196 頁	下から 13 行目	天皇制イデオロギーには	天皇制イデオロギーは
198 頁	上から 3 行目	つながっていいく	つながっていく
198 頁	上から 7～8 行目	大きな違いだがであるが	大きな違いであるが
203 頁	下から 2 行目	ロールズは	ロールズの場合は